7.SINIF TAM SAYILAR TEST -1

1) 5-(-1)-(-2)
igleminin sonucu kacgtir?

A) =10 B) -5 C)5

2) 242.(-2)

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 C) 0

3)
2-F1-{#-8)]-2

igleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1

4)
(+2) . (-1) . (+3) . (-5) igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) -30 B) -20 C) +24 D) 30

5)
a=-2 b=-5ve c=-9

ise, a-b + ¢ nin degeri kactir?
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6) (—14)-(+2) - (-8)
' -2

isleminin sonucu
kactir?

A) —4 B) -2 C)4 D) 6

7) Asagidaki sayilarin hangisi en bilyik-
tar?

A) (—1)178 B) (316)°

C) (-2)° D) (-2)

8)

(+2)! + (-2)2 + (+2)° + (2)* igleminin so-
nucu kagtir?
A)-10  B)10

C)20  D)30

9)

(+1)%] igleminin

[=1) . 1% + [-1)° .

sonucu kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 21

10)

a=-5 ve b=3 olduguna gore, b-a
kactir?

A) -2 B) 3 C)5 D) 8




11) Asagidaki iglemlerden hangisinin so-
nucu negatiftir?

15) [(~84) : (-4)] + a = 19 iglemindeki “a” degeri
A) -|-2] + 1 B) 5- (-7) kagur?

C) 13 - (+4) D) (-2 - (-12) A-2 B)-3 O D)4

12) 284 (B~ 54 160118
isleminin sonucu kagtir?
A4 B) 8 C) 25 D) 26

16)
[140: (2)3) : 5
isleminin sonucu kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8

13) (-2)3+(-1%+(-1)8
(_ 1)0+ (_ 5)1 17)
28:0=-7

12+A=10

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

-8-1=0ise -E + O igleminin sonucu kac-
tir?

A)-1  B)O C) 1 D)2

A) -7 B) -9 C) 7 D) 9
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14) (-2).(-4)-8:2+1 18)
(=3)+(-2) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
igleminin sonucu asagidakilerden hangisi digerlerinden kiigiiktiir?

dir?
A) (-18) : (-9) + 1

A) -1 B)0 C) 1 D)2 B) (=1). (=2). (4 + 3)
C) (-16:8) + (+6) : (=3)
D) (15 : (=3) — (=10:(+2))




